
 

 

 

 

 

Čistící silikonový kartáček 

Upgradujte svou čisticí rutinu pomocí našeho čisticího silikonového kartáčku, který je 
navržen pro hloubkové, ale jemné čištění. Vyroben z ultrajemného, hygienického 
silikonu, bez námahy odstraňuje nečistoty a make-up a zároveň dodává vaší pleti 
uklidňující masáž. 
 
Tento praktický kartáček na obličej, který je ideální pro milovníky péče o pleť všech 
věkových kategorií, je nutností doma, v posilovně nebo na cestách. 
  
• Čistí a exfoliuje pokožku a jemně odstraňuje nečistoty a odumřelé kožní buňky 
• Pomáhá zjemnit pokožku a podpořit prokrvení obličeje 
• Připravuje pleť na další kroky vaší péče o pleť 
 
ROZMĚRY: 6,7 x 6,7 x 4 cm 
MATERIÁL: Silikon 
  
Spárujte s HL/Skin Obnovujícím čistícím gelem pro dokonalý čistící rituál. 

Jak používat silikonový čisticí kartáček: 
1. Navlhčete kartáček. Před použitím silikonového kartáčku jej opláchněte pod 

teplou vodou, aby se štětiny změkčily a kartáček se vyčistil. 
 
 
 
 



 

 
 

2. Očistěte si obličej. Před použitím silikonového kartáčku si navlhčete obličej 
vodou. Naneste malé množství čisticího prostředku přímo na kartáček nebo na 
obličej. Upozornění: Kartáček není určený pro oči, proto si nejprve odstraňte 
oční make-up/kosmetické přípravky a nepoužívejte kartáček na citlivou oblast 
kolem očí. 

3. Masírujte si obličej. Jemnými krouživými pohyby masírujte a provádějte čisticí 
proceduru na celém obličeji a věnujte zvláštní pozornost problémovým 
oblastem, jako je T-zóna, kde jsou větší póry a ucpané póry více viditelné.  

4. Opláchněte a osušte. Po asi 1–2 minutách opláchněte obličej vodou, abyste 
odstranili čisticí prostředek, a osušte ho čistým ručníkem. 

5. Péče o pleť. Po čištění pokračujte ve své obvyklé péči o pleť, jako je tonikum, 
séra, krémy a hydratační přípravky. 

  
ÚDRŽBA/SKLADOVÁNÍ 

1. Po použití důkladně opláchněte. Použijte vlažnou vodu k odstranění zbytků 
make-upu, čisticího prostředku/mýdla nebo odumřelých kožních buněk, které 
mohou zůstat na štětci. Důkladně opláchněte všechny části štětce, včetně 
štěrbin. 

2. Hloubkové čištění. Pro důkladnější čištění použijte jemné antibakteriální mýdlo 
nebo čisticí prostředek bez parfemace, kterým štětiny vydrhněte, a poté je 
důkladně opláchněte vlažnou vodou, dokud se mýdlo zcela nevymyje. 
Nepoužívejte drsné nebo agresivní dezinfekční prostředky. 

3. Dezinfekce (volitelné). Ačkoli je to volitelné, doporučujeme vám občas 
silikonový kartáček na čištění dezinfikovat. K jemnému otření štětin můžete 
použít vatový tampón namočený v 70 % izopropylalkoholu. Můžete také použít 
UV dezinfekční přístroj určený pro kosmetické štětce nebo kosmetické nástroje. 

4. Sušení. Správné vysušení kartáčku, aby se zabránilo množení bakterií, je stejně 
důležité jako jeho čištění. Ujistěte se, že jste odstranili veškerou přebytečnou 
vodu protřepáním kartáčku, a nechte jej zcela vyschnout na vzduchu v dobře 
větraném prostoru. 

5. Skladování. Kartáček skladujte ve svislé poloze a neskladujte jej v uzavřené 
skříňce, dokud není zcela suchý, aby se na jeho spodní části nehromadila voda. 
Kartáček skladujte na bezpečném, suchém místě mimo dosah dětí. 

 
 
 
 
 
 



 

 
  

Často kladené otázky 
 
Otázka č. 1: Jak často bych měl/a čistit svůj čisticí silikonový kartáček? 
Po každém použití byste měli kartáček opláchnout, abyste odstranili všechny zbytky 
produktu, které by se mohly hromadit na štětinách. Ideálně byste měli kartáček jednou 
nebo dvakrát týdně důkladně vyčistit pomocí jemného a neagresivního mýdla. 
 
Otázka 2: Jak poznám, že je můj kartáček čistý? 
Čistý silikonový kartáček nesmí obsahovat žádné viditelné zbytky produktu, žádné 
usazeniny a nesmí z něj být cítit vůně ani zápach z použitých čisticích prostředků. 
Pokud některý z těchto jevů zjistíte, opakujte prosím proces čištění. 
 
Otázka 3: Jak odstraním skvrny z kartáčku? 
Na skvrny, které nelze odstranit jemným mýdlem a vodou, zkuste použít jemný 
odličovač, který vám pomůže skvrny odstranit. Pokud to nepomůže, smíchejte malé 
množství jedlé sody s vodou, aby vznikla pasta, a jemně ji naneste na znečištěné místo. 
Nechte směs několik minut působit, poté ji vydrhněte měkkým hadříkem nebo 
kartáčem a důkladně opláchněte. Nezapomeňte, že kartáček byste neměli čistit 
agresivními chemikáliemi, aby nedošlo k jeho poškození nebo odlupování. 
 
Otázka 4: Mám po použití silikonový kartáček na čištění vysušit? 
Ano, sušení kartáčku po použití je důležité. Po vyčištění kartáčku byste měli vždy setřást 
přebytečnou vodu, kartáček osušit ručníkem a nechat jej na větraném místě zcela 
vyschnout. Mokré/vlhké kartáčky byste neměli ukládat do úložného prostoru, protože 
by mohlo dojít k plesnivění a odlupování. Kartáčky vždy ukládejte mimo dosah vlhkosti a 
přímého slunečního záření, aby se prodloužila jejich životnost. 
 
Otázka 5: Jaké produkty mohu používat se svým kartáčkem na čištění? 
Obecně lze se silikonovým kartáčkem používat všechny čisticí přípravky/mýdla na 
obličej. Pokud ho plánujete používat s produkty na bázi oleje, nejprve ho vyzkoušejte na 
malé části kartáčku, protože některé oleje mohou silikon časem poškodit. 
 
Otázka 6: Lze kartáček mýt v myčce na nádobí? 
Ne, silikonový kartáček na čištění byste neměli dávat do myčky na nádobí, protože 
vysoká teplota a abrazivní mýdla/chemikálie mohou silikon poškodit a znemožnit jeho 
další použití. 
 
 
 



 

 
 
Otázka 7: Jak se mohu zbavit zápachu plastu? 
Většina nových silikonových kartáčků na čištění obličeje má obvykle mírný plastový 
zápach. Ačkoli zápach obvykle časem zmizí, můžete kartáček několikrát omýt mýdlem 
a vodou, aby se zápach zmírnil. 
 
Otázka 8: Kdy bych měl/a vyměnit svůj silikonový kartáček na čištění? 
Ačkoli je silikon odolný, opakované používání opotřebuje i ty nejlepší kartáčky. 
Doporučujeme kartáček vyměnit každých 6–12 měsíců, nebo pokud je poškozený, 
nepoužitelný a/nebo již nefunguje tak, jak má. 
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Vyrobeno v Číně 

Vyrobeno pro: Herbalife International Luxembourg S.à R.L. 16, Avenue de la Gare L-
1610 Luxembourg 

www.herbalife.com 

GPSR_support@link-worldwide.com 
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